
/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلامروما
یتایلامروما لک تارادا

عوضوم
اه همانزور رد راشتنا زا سپ یفیقوت لاوما شورف یهگآ جرد
نوناق )218( هدام ییارجا همان ن�آ )35( هدام دافم قبط
میقتسم یاه تایلام

طیارش نوماریپ 09/08/1391 خروم 16121/200 هرامش همانشخب وریپ
)218( هدام ییارجا همان ن�آ )35( هدام عوضوم یفیقوت لاوما شورف یهگآ
یتاماهبا هدشدای همانشخب یارجا رد هکنیا هبرظن ،میقتسم یاه تایلام نوناق
یارجا و ماهبا عفر روظنم هب اذل ، تسا هدیدرگ حرطم یتلااوس و هدومن زورب

شورف یهگآ راشتنا زا سپ یتایلامروما لک تارادا تسا مزلا ،تاررقم حیحص
همان ن�آ )35( هدام عوضوم دافم تیاعر نمض ،اه همانزور رد یفیقوت لاوما
رباعم رد شورف یهگآ قاصلا هب تبسن هدشدای نوناق )218( هدام ییارجا
.دنیامن مادقا لاوما رارقتسا لحم و یتایلامروما هرادا لحم ،یمومع
.دنشاب یم همانشخب نیا یارجا نسح لوئسم ،یتایلامروما لک ناریدم

یلیکو نیسح
میقتسم یاه تایلام نواعم

یماظتنا ناتسداد :رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدمرودص خیرات زا :ءارجا خیرات
یتایلام

/یکیزیف :غلابا هوحن
یمتسیس

:)خیرات و هرامش( خوسنم همان ن�آ
.د�امن یریگیپ و حرطم یتایلام یاهباسح رتفد اب 39903529 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوت و ماهبا هنوگره افطل *

1403 نيدرورف 3
Friday, March 22, 2024

1445 ناضمر 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ییارجا همان ن�آ )35( هدام عوضوم یفیقوت لاوما شورف یهگآ طیارش

د/11692/230:هرامش
30/04/1392:خیرات
:تسویپ

همانشخب

م)218( هدام ییارجا همان ن�آ )35( هدام04492

همانشخب:عون

218 :میقتسم یاهتایلام اب طبترم داوم
یفیقوت لاوما شورف هب طوبرم یهگآ :عوضوم هصلاخ

16121/200 :هرامش
09/08/1391 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

م218 هدام یئارجا همان نیئآ 35 هدام0561391:دک

/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما
... ناتسا یتایلام روما لک هرادا

یفیقوت لاوما شورف هب طوبرم یهگآعوضوم

1392/04/30 :دنس خیرات
230/11692 :دنس هرامش
هدام ييارجا همان ن�آ )35( هدام/م :دنس دک
)218(/92/044
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تباب نایدوم یمیلست یاهکچ
تشگرب تروص رد یهدب طیسقت
عوضوم ییارجا همان ن�آ غلابا
یاهتایلام نوناق 218 هدام
میقتسم
همان ن�آ هیحلاصا هدام1هرصبت
نوناق 218 هدام عوضوم ییارجا
) یرادا همان ( میقتسم یاهتایلام
یمامت لماک یارجا رب دیکآت
عوضوم ییارجا همان نیئآ لوصف
یاه تایلام نوناق 218 هدام
میقتسم
لاوما شورف هب طوبرم یهگآ
یفیقوت
لاوما شورف یهگآ طیارش
ن�آ )35( هدام عوضوم یفیقوت
ییارجا همان
عوضوم ییارجا همان ن�آ تیاعر
م.م.ق 218 هدام
مادقا و هلماعم ماجنا هوحن
لوقنم ریغ لاوما صوصخرد
روشک یتایلامروما نامزاس
کناب تابلاطم لوصو تساوخرد
ییارجا تایلمع قیرط زا نکسم
و نیمکی و یس تابوصم یارجا

یلاع یاروش هسلج نیمود و یس
خروم یداصتقا یگنهامه

1398/2/28 و 1398/2/7
لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا

1399
259 و 218 داوم تاررقم یارجا
میقتسم یاه تایلام نوناق
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140109970905811052
تأیه 1401/06/12 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
6 هدام زا یشخب لاطبا نمضتم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/11692 :همانشخب

230/11692 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/218/3512 :همانشخب
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و ءارجا و لوصو یاهدحاو طسوت یفیقوت لاوما شورف رد عیرست روظنم هب
عوضوم تاررقم حیحص یارجا و هقوعم یتایلام یاه یهدب عقوم هب لوصو
تارادا هچنانچ ،میقتسم یاهتایلام نوناق 218 هدام یئارجا همان نیئآ 35 هدام
و لوقنم زا معا یفیقوت لاوما هنوگره شورف و جارح دصق یتایلام روما لک
یهگآ جرد تهج ار عوضوم و یراددوخ یهگآ راشتنا زا دنراد لوقنمریغ
.دنیامن ملاعا یتایلام یاهباسح رتفد هب ،روشک رسارس حطس رد هچراپکی
یهگآ پاچ راشتنا هب زاجم اسأر یتایلام روما لک تارادا و روما تسا یهیدب
.دوب دنهاوخن هدش دای عوضوم شورف

یرکسع یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

یماظتنا یناتسداد:رظان عجرمنوناق قباطم :ءارجا تدم:ءارجا خیرات
یتایلام

/یکیزیف :غلابا هوحن
یمتسیس

.د�امن یریگیپ و حرطم یتایلام یاهباسح رتفد اب 39903356 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوت و ماهبا هنوگ ره افطل

هتسباو ینوناق داوم

و بیوصت یرتسگداد و ییاراد و یداصتقا روما یاههناخترازو طسوت تایلام لوصو تمسق هب طوبرم ةمانن�آ ـ 218 هدام
...ا روما ترازو طسوت
...نیناوق ریاس

هدام عوضوم ییارجا همان ن�آ
میقتسم یاه تایلام نوناق 218

هبوصم )2( و )1( یاهدنب غلابا
یاروش هسلج نیمششو هاجنپ
خروم یداصتقا یگنهامه یلاع

1399/10/22
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140231390000678295
زا هرداص 1402/03/20 خروم
یکناب ،یتایلام یصصخت تأیه
در نمضتم یرادا تلادع ناوید
دنوثایغ امین یاقآ هجولاب تیاکش
یتمسق لاطبا تساوخرد رب ینبم
هرامش همانشخب زا

خروم 200/1400/30
روما نامزاس 1400/04/08

روشک یتایلام
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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230/11692 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/218/3512 :همانشخب
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